
 

 

                                                                 Z á p i s n i c a 
zo zasadnutia Komisie MZ pre sociálne veci a bytové otázky zo dňa 19.03.2026 

 
 
 
Hlasovalo:                7 
Ospravedlnení:        3 
Neospravedlnení:    0 
Prizvaní:                   0 
 
 
 Program: 
 

1. Otvorenie, schválenie programu rokovania 
2. Kontrola plnenia uznesení 

a) Službyt Nitra – Informatívna správa o revízií rozhlasov a zhodnotenie ich 
technického stavu (Službyt Nitra) 

3. Rozbor hospodárskej činnosti za rok 2025 (SZSS) 
4. Informatívna správa za rok 2025 - Priemerné bežné príjmy a výdavky za SS (OSS) 
5. Výročná správa OSS (OSS) 
6. Vyhodnotenie plnenia Akčného plánu Programu rozvoja bývania za rok 2025  (OSS) 
7. Informatívna správa IV. KPSS za rok 2025 (OSS) 
8. Domy s opatrovateľskou službou (OSS) 
9. Bytový Dom Senior (OSS) 
10. Nájomné byty na Dvorčanskej ulici 63, Nitra (OSS) 

a) Juraj H. – zmluva o nájme bytu (OSS) 
11. Nájomné byty v Bytovom dome Olympia, Tr. Andreja Hlinku 57, Nitra (OSS) 
12. Rôzne. 

 
 
 

 
K bodu č. 1 Otvorenie, schválenie programu rokovania 
 
Predsedníčka Komisie MZ Mgr. Petra Ajdariová  otvorila Komisiu MZ a oboznámila členov 
Komisie MZ s programom zasadnutia.  
 
Zároveň privítala prizvaných hostí Ing. Janečeka, zo spoločnosti Službyt Nitra, s.r.o. a PhDr. 
Libušu Mušákovú, riaditeľku Správa zariadení sociálnych služieb Nitra.  
 
Komisia uznesením č. 40/2026 prerokovala a schválila program zasadnutia Komisie MZ.  
Hlasovanie: za – 7, proti – 0, zdržal sa – 0. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

K bodu č. 2  Kontrola plnenia uznesení 
b) Službyt Nitra – Informatívna správa o revízií rozhlasov a zhodnotenie ich technického 

stavu (Službyt Nitra) 
 
Na Komisii MZ bol predložený materiál Informatívna správa o revízií rozhlasov a zhodnotenie 
ich technického stavu, ktorý vypracovala spoločnosť Službyt Nitra, s.r.o.   
 
Pán Ing. Janeček predložil informatívnu správu o technickom stave rozhlasov v jednotlivých 
mestských častiach. Službyt, s.r.o  vykonáva správu kultúrnych domov v Janíkovciach, 
Krškanoch, Drážovciach, Párovských Hájoch a na Kyneku. V uvedených kultúrnych domoch sú 
umiestnené vysielacie ústredne verejného rozhlasu pre hore uvedené mestské časti v Nitre. 
Stav a vek rozhlasov je uvedený v predloženej správe vypracovanej spoločne so servisnou 
rozhlasovou firmou. Zo správy je zrejmé, že existujúce rozhlasy sú analógové, technicky aj 
fyzicky zastarané, vyžadujúce komplexnú rekonštrukciu spojenú s prechodom na digitálne 
technológie. 
 
S obnovou rozhlasov a ich prechodom na digitálne technológie sa zaoberá aj odbor komunikácie 
a propagácie. Uviedol, že má predbežnú informáciu, že modernizácia a digitalizácia spojená s 
možnosťou hlásiť mestským častiam priamo z budovy Mestského úradu v Nitre Nitra by bola 
cca 250 000 €. Do doby uvedenej realizácie  Službyt Nitra s.r.o bude zabezpečovať opravy 
existujúcich rozhlasov tak, aby boli funkčné a užívania schopné.  
 
 
 Komisia uznesením č.41/2026 prerokovala Informatívna správa o revízií rozhlasov 
a zhodnotenie ich technického stavu a odporúča odboru projektového a strategického riadenia 
v spolupráci s odborom komunikácie a propagácie hľadanie zdrojov  financovania zámeru 
komplexnej rekonštrukcie rozhlasov v všetkých mestských častí s prechodom na digitálnu a 
bezdrôtovú technológiu. 
T: apríl 2026 
Hlasovanie: za – 7, proti – 0, zdržal sa – 0. 
 
 
 
K bodu č. 3 Rozbor hospodárskej činnosti za rok 2025 (SZSS) 
 
Riaditeľka Správy zariadení sociálnych služieb PhDr. Libuša Mušáková predložila prítomným 
Rozbor hospodárskej činnosti príspevkovej organizácie Správa zariadení sociálnych služieb za 
rok 2025. 
 

Materiál obsahuje finančné hospodárenie z hlavnej činnosti organizácie, z podnikateľskej 
činnosti, informácie o verejnom obstarávaní a správu o činnosti organizácie v jednotlivých 
úsekoch sociálnych služieb.  
 
 
Komisia uznesením č.42/2026 prerokovala Rozbor hospodárskej činnosti príspevkovej 
organizácie Správa zariadení sociálnych služieb  za rok 2025 a berie uvedený materiál na 
vedomie.  
Hlasovanie: za – 7, proti – 0, zdržal sa – 0. 
 



 

 

 
 
 
K bodu č. 4 Informatívna správa za rok 2025 - Priemerné bežné príjmy a výdavky za SS 
(OSS) 
 
Vedúca OSS predložila prítomným Ekonomicky oprávnené náklady za SS poskytované mestom 
Nitra za rok 2025, kde sú uvedené priemerné bežné výdavky za jednotku výkonu, priemerné 
príjmy z poskytnutého finančného príspevku podľa § 71 ods. 6 a priemerne skutočne dosiahnuté 
príjmy z platenia úhrad za sociálne služby poskytované mestom Nitra v roku 2025. 
 
Údaje o ekonomicky oprávnených nákladoch je mesto Nitra povinné zverejniť do  28.2 
predchádzajúceho roka, údaje sú zverejnené na webovej stránke mesta.  
 
Vedúca OSS konštatovala, že výdavky za všetky sociálne služby v porovnaní s rokom 2024  
majú stúpajúcu tendenciu.  
 
Komisia uznesením č.43/2026 prerokovala Ekonomicky oprávnené náklady za SS poskytované 
mestom Nitra za rok 2025 a berie na vedomie Ekonomicky oprávnené náklady za SS 
poskytované mestom Nitra za rok 2025.  
Hlasovanie: za 7, proti – 0, zdržal sa – 0. 
 
 
 
K bodu č. 5 Výročná správa OSS (OSS) 
 
Vedúca odboru sociálnych služieb PhDr. Naďa Šimová predložila prítomným Prehľad činností 
odboru sociálnych služieb  za rok 2025.  
 
Materiál obsahuje organizačnú štruktúru odboru sociálnych služieb, prehľad strategických 
dokumentov, prehľad vzdelávacích aktivít, štatistický prehľad jednotlivých druhov sociálnych 
služieb ako aj odborné činnosti, iné činnosti a aktivity odboru sociálnych služieb. 
 
Dokument Prehľad činností odboru sociálnych služieb  2021 – 2025 bude zverejnený na 
webovej stránke mesta.   
 
 
Komisia uznesením č. 44/2026 prerokovala Prehľad činností odboru sociálnych služieb za rok 
2025 a berie uvedený materiál na vedomie.  
Hlasovanie: za –7, proti – 0, zdržal sa – 0. 
 
 
K bodu č. 6 Vyhodnotenie plnenia Akčného plánu Programu rozvoja bývania za rok 2025  
(OSS) 
 
Vedúca odboru sociálnych služieb PhDr. Naďa Šimová predložila prítomným Vyhodnotenie 
plnenia Akčného plánu rozvoja bývania do roku 2026 za rok 2025 k dokumentu „Program 
rozvoja bývania mesta Nitra do roku 2030“.  



 

 

 
Vyhodnotenie aktivít Akčného plánu rozvoja bývania do roku 2026 bolo spracované odborom 
sociálnych služieb na základe čiastkových plnení získaných od odborov Mestského úradu 
v Nitre a spoločnosti Službyt Nitra, s.r.o. 
 
Materiál obsahuje vyhodnotenie plnenia  a sumár výdavkov Akčného plánu rozvoja bývania za 
rok 2025,  jednotlivé plánované aktivity  s popisom ich plnenia.  
 
Komisia uznesením č.45/2026 prerokovala Vyhodnotenie plnenia Akčného plánu rozvoja 
bývania do roku 2026 za rok 2025 a odporúča MZ v Nitre vziať na vedomie Vyhodnotenie 
plnenia Akčného plánu rozvoja bývania do roku 2026 za rok 2025.   
Hlasovanie: za –9, proti – 0, zdržal sa – 0. 
 
 
 
K bodu č. 7 Informatívna správa III. KPSS za rok 2025 (OSS) 
 
 
Vedúca odboru sociálnych služieb PhDr. Naďa Šimová predložila prítomným Informatívnu 
správu k hodnoteniu III. Komunitného plánu sociálnych služieb v meste Nitra na roky 2021 -
2025, za rok 2025.  
 
Informatívna správa hodnotí plnenie III. Komunitného plánu sociálnych služieb Mesta Nitry 
2021-2025 na základe porovnania stanovených indikátorov a finančného plnenia za rok 2025. 
 
V dokumente sa uvádza aj prehľad aktivít III. KPSS garantovaných mestom Nitra v rámci 
jednotlivých cieľových skupín. 
 
Detailne sú popísané oblasti v Prílohe č. 1 - Hodnotenie plnenia III. Komunitného plánu 
sociálnych  služieb Mesta  Nitry  2021-2025, za rok 2025, ktorá poskytuje prehľad plnenia 
indikátorov a požadovaných hodnôt podľa jednotlivých cieľov, opatrení a príslušných aktivít. 
Príloha č. 2  Hodnotí finančné plnenia III. Komunitného plánu sociálnych  služieb Mesta  Nitry  
2021-2025, za rok 2025 obsahuje plnenie komunitného plánu vo finančnom vyjadrení podľa 
jednotlivých cieľov, opatrení a aktivít.  
 
Vedúca odboru sociálnych služieb uviedla, že mnoho opatrení sa podarilo zrealizovať a plnenie 
niektorých opatrení sa budú presúvať do nového IV. KPSS. 
 
Komisia uznesením č. 46/2026 prerokovala Informatívnu správu III. KP SS za rok 2025  
a odporúča MZ v Nitre vziať  uvedený materiál na vedomie. 
Hlasovanie: za –9, proti – 0, zdržal sa – 0 
 
 
K bodu č. 8 Domy s opatrovateľskou službou (OSS) 
 
Vedúca OSS informovala členov Komisie MZ, že na OSS bola doručená 1 nová žiadosť o 
pridelenie nájomného bytu v Dome s opatrovateľskou službou, J. Kráľa 122, Nitra: p. Monika 
K.. 
 



 

 

 

Komisia uznesením č.47/2026 prerokovala žiadosť o pridelenie nájomného bytu v DOS, J. 
Kráľa č.2 v Nitre a odporúča odboru sociálnych služieb zaradiť do zoznamu: p. Monika K.v 
DOS, J. Kráľa č.2 v Nitre v zmysle VZN č. 3/2022 o nájomných bytoch. 

Hlasovanie: za – 7, proti – 0, zdržal sa – 0 
 
Vedúca OSS informovala členov Komisie MZ, o 4 voľných  bytoch v Dome s opatrovateľskou 
službou, J. Kráľa 2, Nitra: garsónka, č. B 51/4.posch.,  garsónka č. B16/1.posch., garsónka A 
204/prízemie a B32, 3.poschodie. Aktuálne je pozastavené prideľovanie bytov z dôvodu  
realizácie zámeru vyčlenenia nájomných bytov pre spustenie nepretržitej prevádzky 
opatrovateľskej služby.  
 
Vedúca OSS informovala členov Komisie MZ, o 2 voľných  bytoch v Dome s opatrovateľskou 
službou, Bernolákova 16, Nitra: 1 -izbový byt č.24/ 2 poschodie, 1- izbový byt č.20/2.poschodie. 
Aktuálne nie je v zozname žiadateľov žiadateľ, ktorý by požadoval pridelenie daného typu bytu.  
 
 
V Dome s opatrovateľskou službou na ulici Bernolákova 16 sa dlhodobo nachádzajú dva 
neobsadené byty na 2. poschodí, pričom objekt nie je vybavený výťahom. Z uvedeného dôvodu 
je obsadzovanie týchto bytov sťažené, najmä vzhľadom na zdravotný stav a mobilitu cieľovej 
skupiny prijímateľov sociálnej služby. 
 
 
V záujme efektívneho využitia bytového fondu a zabezpečenia dostupnosti sociálneho bývania 
je potrebné hľadať možnosti ich obsadenia. Jednou z možností je presun existujúcich 
prijímateľov sociálnej služby z prízemia, prípadne z Domu s opatrovateľskou službou Janka 
Kráľa 2, Nitra, ktorí by vzhľadom na svoj zdravotný stav boli schopní využívať byty na vyššom 
podlaží. 
 
Zároveň je možné uvažovať o motivačných opatreniach, napríklad ponuke väčšieho bytu 
(prechod z garsónky do 1- alebo 2-izbového bytu), pri zohľadnení úhrady za bývanie. 
 
Na základe uvedeného sa navrhuje prijať uznesenie smerujúce k prevereniu možností 
obsadenia nájomných bytov.  
 
 
Komisia uznesením č. 48/2026 prerokovala voľné byty v Domoch s opatrovateľskou službou 
na Janka Kráľa 2 a Bernolákova 16 Nitra a odporúča odboru sociálnych služieb v spolupráci 
s asistentkou bývania Správy zariadení sociálnych služieb preveriť možnosti efektívneho 
obsadenia voľných bytov v Dome s opatrovateľskou službou, Bernolákova 16, Nitra : 

a) zistením záujmu existujúcich nájomníkov o presťahovanie sa z prízemia na vyššie 
podlažie, 

b) preverenie možnosti presunu nájomcov z Domu s opatrovateľskou službou, Janka Kráľa 
2, Nitra, 

c) posúdenie vhodnosti presunu nájomcov s ohľadom na ich zdravotný stav a mobilitu, 
T: apríl 2026 

Hlasovanie: za –7, proti – 0, zdržal sa – 0 
 
 
 



 

 

 
K bodu č.9 Bytový Dom Senior (OSS) 
 
Vedúca OSS informovala členov Komisie MZ, že na OSS boli doručené 2 nové žiadosti o 
pridelenie nájomného bytu v BDS, Krčméryho 2C, Nitra: p. Milan P., p. Eduard K..   

 

Komisia uznesením č.49/2026 prerokovala žiadosť o pridelenie nájomného bytu v BDS, 
Krčméryho 2C v Nitre a odporúča odboru sociálnych služieb zaradiť do zoznamu žiadateľov -   
p. Milan P. v zmysle VZN č. 3/2022 o nájomných bytoch. 
Hlasovanie: za – 7, proti – 0, zdržal sa – 0. 
 

Komisia uznesením č.50/2026 prerokovala žiadosť o pridelenie nájomného bytu v BDS, 
Krčméryho 2C v Nitre a odporúča odboru sociálnych služieb zaradiť do zoznamu žiadateľov -   
p. Eduard K. (TP 5 rokov pred podaním žiadosti  spĺňa 16.07.2026), v zmysle VZN č. 3/2022 o 
nájomných bytoch. 
Hlasovanie: za – 7, proti – 0, zdržal sa – 0. 
 

Vedúca OSS informovala členov Komisie MZ, o jednom voľnom byte na BD Senior, Krčméryho 
2/C, Nitra: 1-izbový byt, č. 34/2posch.. 
 
Komisia uznesením č. 51/2026  prerokovala voľný byt Bytovom dome Senior, Krčméryho 2C 
v Nitre: v  Nitre, 1-izbový byt, č. bytu 34/2. posch a odporúča primátorovi mesta Nitry v zmysle 
VZN č.3/2022 o nájomných bytoch schváliť pridelenie: p. Emílii N. – na dobu 1 roka. 
Hlasovanie: za – 7, proti – 0, zdržal sa – 0. 
 
 
 
K bodu č. 10 Nájomné byty na Dvorčanskej ulici 63, Nitra (OSS) 
Vedúca OSS informovala členov Komisie MZ, že na OSS boli doručené 2 nové žiadosti o 
pridelenie nájomného bytu na Dvorčanskej 63, Nitra: p.Martina K., p. Iveta S.. 
 
Komisia MZ uznesením č.52/2026 prerokovala žiadosť o pridelenie nájomných bytov na 
Dvorčanskej ul. 63 v Nitre  a odporúča odboru sociálnych služieb zaradiť do zoznamu žiadateľov 
k nájomným bytom na Dvorčanskej 63 v Nitre p.Martina K., p. Iveta S. v zmysle VZN č. 3/2022 
o nájomných bytoch. 
Hlasovanie: za – 7, proti – 0, zdržal sa – 0. 
 
Vedúca OSS informovala členov Komisie MZ, že na OSS boli doručené 2 nové  žiadosti o 
predĺženie nájomnej zmluvy na Dvorčanskej 63, Nitra: p. Róbert V., p. Juraj H..  
 
Komisia MZ uznesením č.53/2026 prerokovala žiadosť o predĺženie nájomnej zmluvy v 
nájomných bytoch na Dvorčanskej ul. 63 v Nitre  a odporúča primátorovi mesta Nitry schváliť 
predĺženie nájomnej zmluvy k nájomným bytom na Dvorčanskej 63 v Nitre na dobu 3 rokov:  
p. Róbert V. v zmysle VZN č. 3/2022 o nájomných bytoch. 
Hlasovanie: za – 7, proti – 0, zdržal sa – 0 
 



 

 

Vedúca OSS informovala členov Komisie MZ, že na OSS bola doručená žiadosť o opakované 
zapísanie  osoby na evidenčný list k nájomnému bytu na Dvorčanskej č.63, Nitra, p. Eva R. – 
zapísanie p. Pavol V. – partner. (Prvé zapísanie na evidenčný list, požiadala p. R. dňa 
21.05.2025, druhé zapísanie 17.09.2025, tretie zapísanie 17.12.2026). 
 
Celú situáciu komunikujeme s organizáciou Úsmev ako dar, ktorá odporúča prihlásenie na 
evidenčný list k nájomnému bytu. 
 
Komisia MZ uznesením č.54/2026 prerokovala žiadosť o zapísanie p. Pavla V. na evidenčný 
list k nájomnému bytu (p. Eva R.) č. B 26/1.posch na Dvorčanskej ul. 63 v Nitre  a odporúča 
primátorovi mesta Nitry schváliť zapísanie p. Pavla V. na evidenčný list k nájomnému bytu č. B 
26/1.posch.,na Dvorčanskej ul. 63 v Nitre na dobu ďalších 3 mesiacov, za splnenia podmienok:  
a) že rodina bude spolupracovať s organizáciou Úsmev ako dar, ktorá odboru sociálnych 
služieb každé dva mesiace poskytne  informatívnu správu,  
b) rodina súhlasí s tým, že v prípade krízovej intervencie a privolania polície do bytu p. Vašek 
okamžite opustí byt a bude odhlásený z evidenčného listu. 
Hlasovanie: za – 7, proti – 0, zdržal sa – 0 
 
Aktuálne nie je voľný byt v BD Dvorčanská 63 v Nitre. 
 
 
b) Juraj H. – zmluva o nájme bytu (OSS) 
 
Uznesením komisie MZ dňa 21.01.2026 bolo prijaté nasledovné uznesenie, k predĺženiu 
nájomnej zmluvy, p. H.: 
 
Komisia MZ uznesením č.55/2026 prerokovala žiadosť o predĺženie nájomnej zmluvy v 
nájomných bytoch na Dvorčanskej ul. 63 v Nitre  a odporúča primátorovi mesta Nitry schváliť 
predĺženie nájomnej zmluvy k nájomným bytom na Dvorčanskej 63 v Nitre na dobu 3 rokov:  
p. Juraj H.,  v zmysle VZN č. 3/2022 o nájomných bytoch. 
Hlasovanie: za – 8, proti – 0, zdržal sa – 0. 
 
Oznámenie  o predĺžení nájomnej zmluvy bolo podpísané 28.01.2026 
 
Vedúca OSS informovala členov Komisie MZ, že dňa 26.02.2026 bol na OSS doručený podnet 
od Spoločnosti Službyt Nitra s.r.o., kde je uvedené, že p. H. je od roku 2020 vlastníkom 
nehnuteľnosti, rodinný dom so súpisným číslom 190 na základe LV č.35.  
Dňa 09.03.2026 bol telefonicky dohodnutý termín s p. H. za účelom osobného stretnutia 
a preverenia jeho aktuálnej životnej situácie a nadobudnutia nehnuteľnosti. Dňa 11.03.2026 bol 
realizovaný a spísaný úradnú záznam zo stretnutia.  
 
Komisia uznesením č.56/2026 opätovne prerokovala žiadosť o predĺženie nájomnej zmluvy k 
bytu v BD Dvorčanská 63 v Nitre a zrušuje uznesenie č. 14/2026 zo dňa 21.01.2026.  
Hlasovanie: za – 7, proti – 0, zdržal sa – 0 
 
Komisia MZ po opätovnom prerokovaní žiadosti o predĺženie nájomnej zmluvy p. Juraja H. 
k bytu č. na Dvorčanskej 63 v Nitre a vzatí do úvahy nových zistení podaných spoločnosťou 
Službyt Nitra, s.r.o. odporúča nasledovné: 



 

 

 
Komisia uznesením č.57/2026 opätovne prerokovala žiadosť p. Juraja H. o predĺženie nájomnej 
zmluvy k 1 izbovému bytu č. B2/1.poschodie, bytu v BD Dvorčanská 63 v Nitre 
a odporúča primátorovi neschváliť predĺženie nájomnej zmluvy k 1 izbovému bytu  
č. B2/1.poschodie, BD Dvorčanská 63 v Nitre v zmysle zistených skutočností podaných 
spoločnosťou Službyt Nitra, s.r.o. a predĺžiť dobu na vysťahovanie 60 dní. 
Hlasovanie: za – 7, proti – 0, zdržal sa – 0 
 
Úloha : OSS 
Na základe vyššie uvedeného vystala požiadavka úpravy VZN 3/2022 o nájomných bytoch  -  
definovať podmienky pri predlžovaní nájomných zmlúv, ktoré majú byť identické ako pri 
prideľovaní všetkých nájomných bytov.     
T: I. polrok 2026 
 
 
 
 
K bodu č. 11 Nájomné byty v Bytovom dome Olympia, Tr. Andreja Hlinku 57, Nitra (OSS) 
 
 
Na OSS boli doručené 2 nové žiadosti o pridelenie nájomného bytu v Bytovom dome Olympia, 
Tr. A. Hlinku č.57, Nitra: p. Matúš L., p. Lenka C.. 
 
 
Komisia uznesením č.58/2026 prerokovala žiadosti o pridelenie nájomného bytu v Bytovom 
dome Olympia a odporúča odboru sociálnych služieb zaradiť do zoznamu žiadateľov v Bytovom 
dome Olympia v zmysle VZN č. 3/2022 o nájomných bytoch: p. Matúš L., p. Lenka C. 
Hlasovanie: za – 7, proti – 0, zdržal sa – 0. 
 
Vedúca OSS informovala členov Komisie MZ, že na OSS boli doručené 3  žiadosti o predĺženie 
nájomných zmlúv k bytom v Bytovom dome – Olympia, Tr. a Hlinku č.57, Nitra:  
p. Nicol P., p. Mgr. Patrik K. p. Terézia L..  
 
Komisia uznesením č.59/2026 prerokovala žiadosť o predĺženie nájomnej zmluvy k bytu v 
Bytovom dome Olympia a odporúča primátorovi schváliť predĺženie nájomnej zmluvy v Bytovom 
dome Olympia v zmysle VZN č. 3/2022 o nájomných bytoch: p. Nicol P. na 2 roky.   
Hlasovanie: za –7, proti – 0, zdržal sa – 0. 
 
 
Komisia uznesením č.60/2026 prerokovala žiadosť o predĺženie nájomnej zmluvy k bytu v 
Bytovom dome Olympia a odporúča primátorovi schváliť predĺženie nájomnej zmluvy v Bytovom 
dome Olympia v zmysle VZN č. 3/2022 o nájomných bytoch: p. Mgr. Patrik K. na 2 roky.  
Hlasovanie: za – 7, proti – 0, zdržal sa – 0. 
 
 
Komisia uznesením č.61/2026 prerokovala žiadosť o predĺženie nájomnej zmluvy k bytu v 
Bytovom dome Olympia a odporúča primátorovi schváliť predĺženie nájomnej zmluvy v Bytovom 
dome Olympia v zmysle VZN č. 3/2022 o nájomných bytoch: p. Terézia L. na 2 roky. Hlasovanie: 
za – 7, proti – 0, zdržal sa – 0. 



 

 

 
Vedúca OSS informovala  prítomných o  voľnom byte: byt č.16./2.posch.. 
 
Komisia uznesením č.62/2026 prerokovala  voľný byt č.16/2.posch. 1 – izbový byt v BD 
Olympia na Triede A. Hlinku č. 57 v Nitre v zmysle VZN č. 3/2022 o nájomných bytoch a 
odporúča primátorovi mesta Nitry schváliť pridelenie bytu č16/2.posch.1- izbový byt  p. Klaudia 
M. (pod por. č. 18., byt po p. M. voľný od 01.05.2026),  na dobu 1 roka. 
Hlasovanie: za –  7, proti – 0, zdržal sa – 0. 
 
 
 
K bodu č. 12 Rôzne 
 
Oprava cesty Orechov dvor 
 
Vedúca OSS uviedla, že oprava bude realizovaná asfaltovaním cesty na Orechov dvor, finančný 
odhad  sa predpokladá  70.000 eur,  OSS predloží požiadavku vyčlenenia FP zo záverečného 
účtu a následne sa bude realizovať prieskum trhu.  
 
 
 
Projekty – predkladanie žiadostí  
 
Projekty v rámci predkladania žiadostí o poskytnutie dotácií na rok 2026 pre oblasť : Sociálna 
oblasť a podpora a podpora verejného zdravia. Bolo doručených 18 projektov. Hodnotenie 
projektov do 8.apríla 2026, každý člen Komisie MZ bude hodnotiť všetky projekty.   
T: apríl 2026. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                        Mgr. Petra Ajdariová 
                                                                    predsedníčka Komisie MZ pre sociálne veci  
                                                                                              a bytové  otázky 
 
 
 
 
Zapisovateľky: 
Mgr. Marcela Brezinová 
Mgr. Andrea Dirnbachová 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


